

úfka“ esklamala



FOTO: B. VIZVÁRYOVÁ

ti, ktorí radi poobede až do jedenástej. Aj keď sme už necítili nohy, domov sme ešte nešli," povedala s úsmevom.

Po degustácii totiž nasledovala tanečná zábava, na ktorej hrala hosťom do tanca hudobná skupina LUX. Tanečný parket sa zaplnil najmä mladými, ktorí sa zabávali do neskorých hodín. Organizátori považujú akciu za vydatú a zároveň všetkých pozývajú na ďalšie podujatia. Najbližšie je to „Radošovský Hurbánek“.

BARBORA VIZVÁRYOVÁ

Podnik ocenil najlepších žiakov

Škola v spolupráci so strojárenským podnikom vytvára pre žiakov také podmienky, v ktorých majú možnosť rozvíjať odborné aktivity.

SKALICA. Stredná odborná škola strojnica v Skalici rozvíja odborné vzdelávanie aj pri príprave žiakov do rôznych projektov a súťaží. Posledné výsledky strojárov nemohli zostať bez povšimnutia najväčšieho zamestnávateľa v regióne.

Podnik INA SKALICA, spol. s r. o., sa podieľa na výchove a vzdelávaní žiakov Strednej odbornej školy strojnicej v Skalici, oceňuje prácu pedagógov, ktorí vynakladajú nemalé úsilie pri motivácii žiakov, nadobúdaní ich vedomostí a zručností pre budúce povolanie.

Škola sa už niekoľko rokov zapája do stredoškolských projektov a súťaží, v ktorých žiaci prezentujú svoje odborné vedomosti a zručnosti. Cieľom je naučiť žiakov, ako majú svoje práce prezentovať a získané vedomosti uplatniť vo vlastnej tvorivej činnosti.

Škola v spolupráci s podnikom vytvára pre žiakov také podmienky, v ktorých majú možnosť rozvíjať odborné aktivity. Súčasťou vzdelávania je mimoskolská činnosť, v rámci ktorej pedagógovia

pracujú s talentovanou mládežou pri ich rozvoji, sebarealizácii a aktívnej súťažnej činnosti. Nasvedčujú o tom aj posledné výsledky žiakov v súťažiach ZENIT, INERSOL a olympiáda v anglickom jazyku.

Úspešných žiakov SOŠ strojnicej Skalica pozval riaditeľ podniku Miroslav Janota na slávnostné ocenenie za účasti ďalších zástupcov podniku a riaditeľky školy. Ocenenia sa zúčastnili aj zástupcovia ZŠ Vajanského Skalica, s ktorou SOŠ strojnica Skalica spolupracuje v oblasti technickej výchovy žiakov.

Riaditeľ ocenil 6 žiakov SOŠ strojnicej Skalica a jedného žiaka ZŠ Vajanského Skalica. Cieľom spolupráce školy a podniku je propagácia nedostatkových odborov strojárkeho zamerania. A práve aj spolupráca škôl v oblasti prípravy žiakov môže viesť k motivácii žiakov a ich potrebe ísť technickým smerom.

Riaditeľka SOŠ strojnicej Skalica Žaneta Sirková privíta aktivity, ktoré zvýšia záujem žiakov o strojárstvo. Je však potrebné neustále inovovať vzdelávací program školy a implementovať prvky, ktoré zefektívnia odbornú prípravu budúcich strojárov.

(25, 15)